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BIZTONSÁGRA VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK, JELZÉSEK

Figyelem!
Ezen jelzés arra utal, hogy a megfelelő elővigyázatosság be nem  

tartása halált, komoly személyi sérülést, anyagi kárt okozhat.

Vigyázat!
Ez a jelzés arra utal, hogy a megfelelő elővigyázatosság be nem  

tartása kis-, vagy közepes mértékű személyi sérülést,  
valamint anyagi kárt okozhat.

Vigyázat, elektromos áramütés kockázata!
Ez a jelzés az áramütés veszélyére hívja fel a figyelmet.

Vigyázat!

Jelen útmutatót figyelmesen olvassa végig és tanulmányozza át!
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ELŐSZÓ – KEZELÉSI ÉS BIZTONSÁGI INSTRKCIÓK

1) A fémdetektor fő alkatrészei
• Robusztus felépítmény (ház, hegesztett C-acél)
• Magas érzékenységű elektromágneses mezőt generáló tekercs
• Kezelőegység – beépített, vagy különálló kivitelben

2) Kezelés
Mehanikai  hatások  (pl.  ütés)  gyengítheti,  vagy  tönkreteheti  az  elektromágneses  mezőt 
generáló tekercsrendszer érzékenységét, mely a gép nem megfelelő működéséhez vezethet. 
A szállítás és a kezelés során soha se emelje meg a gépet a belső fémérzékelő kapunál fogva.
Az ellenőrizendő termékeknek a fémdetektoron oly módon kell áthaladniuk, hogy azok ne 
kerüljenek fizkai kontaktusba a géppel.
A felhasznált csomagolóanyag nem tartalmazhat fémet.

3) Tesztelés és karbantartás
Az MDR® cég a gép tesztelését a „teszt-golyókkal” ajánlja. Annak érdekében, hogy biztos 
legyen a fémdetektor megfelelő működésében, rendszeresen végezze el ezen tesztelést. A 
fémdetektort a környezeti viszonyoknak megfelelő időintervallumokban tisztítsa meg. 

4) Biztonsági előírások
A berendezést úgy terveztük, hogy az biztonságos legyen. A készüléket mindig a gyártó 
előírásainak megfelelően használja! 

Vigyázat

Amennyiben a berendezést nem a célnak megfelelően használja, úgy a gyártó 
által biztosított biztonságos üzemeltetés nem garantált.

Vigyázat

Az F1-es és az F2-es biztosítékokat kizárólag a gyártó szakembere cserélheti ki! 
A biztosítékok típusa: T 1A L 250V
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5) Áramforrás
A fémdetektort a hálózati áramhoz kell csatlakoztatni, vagy egy olyan áramforráshoz, mely 
alacsony  áramfelvétel  esetén  is  túlfeszültség  védelemmel  van  ellátva  (magasfeszültségű 
kábelektől távoli és földelt csatlakozóaljat használjon).
 

Figyelem

Az áramot szolgáltató kábelek belső átmérője legalább 3 x 0,75 mm2 legyen!

Figyelem

Az üzemeltető épület azon áramellátása, mely a berendezést táplálja, megfelelő, külön 
áramkapcsolóval és biztonsági megszakítóval legyen felszerelve, mely megfelel az 

IEC60947 normának.
Az áramkapcsoló és a biztonsági megszakítót lehetőleg a gép közelében telepítse.

 

A fémdetektor felépítéséből  fakadóan, ugyanazon az áramkörön, melyen a berendezés is 
csatlakoztatva lett, tilos ívhegesztő gépet használni.
A berendezést tápláló elektromos vezeték maximális hossza 10 m. A fémdetektort tilos olyan 
területen telepíteni, ahol a közelben elektromágneses mezőt kibocsátó készülékek találhatók, 
mivel ez elektromágneses interferenciához vezethet.

6) Fémmentes zóna
A fémmentes  zóna  mérete  a  fémdetektor  típusától  és  a  berendezés  méretétől,  továbbá 
érzékenységétől függ. 
Példa: az „alagút rendszerű” fémkapus készülékeknél, a fémmentes övezet a kapu előtt és 
mögött, legalább a kapu belső átmérőjének kétszerese legyen. 
Minden az MDR® cég által  gyártott  fémdetektorra vonatkozó fémmentes zóna mérete,  a 
kezelési útmutató mellékletében található meg.

7) A kezelőegység vezetéke
Az fémdetektor érzékelőrendszerét az elektronikus kezelőegységgel egy antennakábel köti 
össze, amennyiben ezen kezelőegység különálló, azaz nincs a beépítve a fémdetektorba.
Ezen  kábeleket  egy  acél  védőcsőben  kell  elvezetni,  továbbá  nyomvonala  nem  lehet 
magasfeszültségű kábelek közelében. A kezelőegység maximális kábelhossza 10 m.
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A FÉMDETEKTOR TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓJA

Kiszállítás előtt minden egyes MDR fémdetektor egy átfogó teszten és precíz kalibráláson esik át. A 
fémdetektor érzékenysége annak típusától, méretétől, valamint telepítés helyén található környezeti 
viszonyoktól  függ.  A  berendezés  elektromágneses  mezője,  ill.  az  érzékelők  hatótávolsága  a 
készüléken  érzékelő területénél  nagyobb,  így  a  készülék  közvetlen  közelében  található  mozgó 
fémtárgyak,  valamint  egyéb  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek,  továbbá  más  gép  által 
gerjesztett elektrosztatikus mezők interferálhatnak berendezéssel, mely pontatlan és rossz mérési 
eredményekhez  vezethetnek.  Fémgörgők,  futószalagot  hajtó  láncok és  ezek különböző  borításai 
kisebb  elektromágneses  kisüléseket  okozhatnak,  mely  csökkentheti  a  detektor  érzékenységét, 
továbbá hamis riasztást okozhatnak. Az érzékenységet különböző rezgések is befolyásolhatják. Az 
MDR gyártása során beépített  rezgéscsillapítók általában elnyelik a kisebb, futószalagok okozta 
rezgéseket.  A fémdetektor  megfelelő  működése  nagyon  sok  tényezőtől  függ,  ezért  a  szakszerű 
telepítés rendkívül fontos. Amennyiben az érzékelők nem helyezhetők el ideális pozícióban, úgy az 
alábbi információ segítséget nyújthat.

KÁBELEK CSATLAKOZTATÁSA
A fémdetektort kizárólag árnyékolt kábelekkel szabad csatlakoztatni. Az árnyékolást a 
berendezésbe érkező termékek oldalán kell leföldelni.
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VIGYÁZAT!  HEGESZTÉS
A  szállítószalagon  vagy  a  berendezés  köré  épített  szerkezetek  bármilyen  hegesztésekor  a 
fémdetektort, annak megóvása érdekében áramtalanítani kell. A hegesztés megkezdése előtt takarja 
le a szállítószalagot, mivel a hegesztés során forró, fémtartalmú szikrák beleéghetnek a futószalag 
melyek később téves riasztásokhoz vezethetnek.

 FÉMMENTES ZÓNA
A fémmentes zóna területe függ a berendezés típusától, méretétől és az érzékelőktől. A „fémmentes 
zóna” azon távolság meghatározása, amelyen belül a készülék még érzékelheti a fémtárgyakat. Ez 
leginkább akkor fontos,  ha a  nevezett  fémtárgyak mozognak, vagy rezegnek.  Amennyiben nem 
tudjuk  biztosítani  a  megfelelő  fémmentes  zónát,  úgy csökkenteni  kell  az  érzékenységet,  annak 
érdekében, hogy ne kapjunk hamis jelzéseket. Egyes elektromos vezetékek, vagy elektromos mezőt 
gerjesztő villanymotorok, még a fémmentes zónától távolabbról is okozhatnak zavart.  
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KÜLÖNBÖZŐ ANYAGOK
A mágnesezhető anyagok (különösen a mágneses vas) általában nagyobb hatással van a berendezés 
által gerjesztett elektromágneses mezőre, mint a nem mágnesezhető fémek (usually have greater 
influence on a magnetic field than nonmagnetic materials (ausztenit acél, alumínium, stb.). Más 
szóval, a nem mágneses fémek kevesebb zavart okoznak a mágnesezhető fémekhez képpest, így az 
ilyen  fémből  készült  eszközök  kicsit  közelebb  telepíthetők  az  érzékelőkhöz,  amennyiben  ez 
szükséges. Egyéb, nem fémből készült eszközök nem befolyásolják az érzékelők hatékonyságát.

AZON TÉNYEZŐK, MELYEK BEFOLYÁSOLJÁK AZ ÉRZÉKELŐKET

A rezgő és mozgó fém alkatrészeket,  (mint pl.  görgőket,  fémlemezeket,  vagy fémborításokat)  a 
fémmentes  zónán  kívül  kell  elhelyezni.  A fémmentes  övezetben  mozgó  futószalag  is  gondot 
okozhat, mivel a rezgés és a hő hatására esetenként kisebb elektrosztatikus kisüléseket okozhatnak, 
melyek hamis jelzéshez vezetnek. Ezen probléma úgy orvosolható, ha az ismert kisülési pontokat 
elektromosan leszigeteljük, vagy adott esetben összehegesztjük egy leföldelt ponttal.

A  berendezésen  keresztülmenő  futószalag  nem  érintkezhet  sem  elektromosan,  sem  pedig 
mechanikailag a fémdetektorral. 

Az elektromos motorokat, ill. a frekvenciaváltókat árnyékolt vezetékekkel kell csatlakoztatni. Az 
árnyékolást a berendezésbe érkező termékek oldalán kell leföldelni.

TŰZŐ NAP HATÁSA
A fémdetektort tilos közvetlen tűző napnak kitenni.  Minden egyéb, egy oldalról érkező erősebb 
hőforrás is negatívan befolyásolja detektor működését. Az optimális működés érdekében a kerüljük 
a hőingadozásokat. Amennyiben a detektort épületen kívül telepítjük, úgy szükséges egy fémmentes 
árnyékolás telepítése is (pl. fából), mely megvédi a készüléket a közvetlen napsütéstől. 

REZGÉSEK
A  szállítószalag  lehetőleg  ne  okozzon  oly  mértékű  rezgést,  mely  az  érzékelők  működését 
befolyásolhatja. A detektor lábait megfelelően rögzítsük a talajhoz, hogy az ne tudjon elmozdulni. 
Az  érzékelő  rezgéscsillapítóra  van  szerelve.  Ezen  rezgéscsillapítók  csökkentik  a  mechanikai 
rezgéseket,  elektromos  szigetelést  biztosítanak  és  megvédik  az  érzékelőt  az  esetleges 
deformációktól. A szállítószalag, ill. az azon szállított termékek nem érhetnek hozzá a detektorhoz, 
miközben keresztülhaladnak rajta.

SZÁLLÍTÓSZALAG
A szállítószalagnak antisztatikus  anyagból  kell  lennie és  nem tartalmazhat  semmilyen fémet.  A 
közelben történő hegesztés,  vagy marás során fémszemcsék kerülhetnek a futószalagra, ill.  akár 
bele is éghetnek. Amennyiben a szállítószalagot el kell vágni annak érdekében, hogy át lehessen 
fűzni a fémdetektoron, úgy annak összeragasztásánál a ragasztóanyag nem tartalmazhat semmilyen 
fémet.
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FIGYELEM!
Ugyanazon  az  áramkörön,  melyen  a  berendezés  is  csatlakoztatva  lett,  tilos  ívhegesztő  gépet 
használni!!!

FELKÉSZÜLÉS A HASZNÁLATRA

1) A  fémdetektor  közvetlenül  egy  külön  főáramkörre  van  kötve,  így  az  áramkör 
bekapcsolásával a fémdetektor is automatikusan bekapcsol (ekkor a fémdetektor üzemkész 
állapotban van). Ellenőrizze le, hogy a kezelőegység visszajelzői működnek-e. 

2) Miután a fémdetektor bekapcsolt és üzemkész, beindítható a szállítószalag is.

 

KEZELÉS / HASZNÁLAT

1) A berendezés  mindaddig  zavartalanul  üzemel,  amíg  egy  kis  fémdarab  be  nem  kerül  a 
fémmentes zónába. Az elektronikus rendszer azonnal aktiválódik és beindítja a riasztást (A1 
jelzést,  vagy  egy  különálló  akusztikus  vagy  fényjelzést  –  opcionális),  ekkor  –  típustól 
függően – leáll a szállítószalag, vagy egy külön mechanizmus eltávolítja szalagról a fémmel 
szennyezett terméket.  

2) Amennyiben  nincs  automatikus  eltávolító  mechanizmus  telepítve,  úgy  a  futószalag 
leálltakor távolítsa el a fémmel szennyezett terméket, majd nyomja meg a RESET gombot a 
detektor újraaktiválásához.

MŰSZAKI ADATOK

Áramellátás: 220V + 15%, 50Hz
Áramfogyasztás: kb. 20 VA
Relé kimenet: 100 VA, 3 A max, 250 V max
Fémtárgy jelzése:  lekapcsolja a kezelőrendszer főkapcsolóját
Relé csatlakozások: 1 x kapcsoló  (potenciálmentes kontaktus)
Védelem: IP 54  (magasabb fokú védelem is rendelhető előzetes írásos 
 egyeztetés során)

 FIGYELEM!
*Ne csatlakoztasson semmilyen áramforrást a szabad   4-es és 5-ös   csatlakoztatásokra, mivel ezzel   
tönkreteheti az elektronikus modult.
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1.1 Gombok

A kezelőfelületen 3 gomb található:

»UP« (fel)  –  gomb,  mellyel  a  menüben  navigálhatunk,  ill.  növelhetjük  az  értékeket.  Nagyobb 
léptékben úgy tudjuk növelni a beállítandó értékeket, ha folyamatosan nyomva tartjuk ezt a gombot.

»DOWN« (le)  –  gomb,  mellyel  a  menüben  navigálhatunk,  ill.  csökkenthetjük  az  értékeket. 
Nagyobb léptékben úgy tudjuk csökkenteni a beállítandó értékeket, ha folyamatosan nyomva tartjuk 
ezt a gombot.

»SELECT-OK« - (OK /nyugtázó-gomb/) ezzel a gombbal hagyhatjuk jóvá a beállított értékeket. 
Amennyiben törölni szeretnénk a jelzések számát,  úgy tartsuk hosszan (kb. 5 mp-ig) nyomva a 
gombot.
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1.2 Menük

A menürendszer két üzemmóddal rendelkezik: felhasználó (korlátolt üzemmód) és az 
adminisztrátori üzemmód. Azt, hogy mely üzemmódban mely funkciók legyenek elérhetők, azt  
annak programozásnál kell beállítani. Az alaplapi nyákon  »ADMIN«  -ra kell állítani a jumper-t  
ahhoz, hogy adminisztrátor üzemmódba léphessünk.
Amennyiben ezen jumper-t kikapcsoljuk, akkor a készülék visszalép felhasználói üzemmódba.

1.3. Kijelző

A folyadékkristályos kijelző az alábbiakat mutatja:

                                                                vagy 

Felső sor: pillanatnyi érték. Az elektronikai egység adminisztrátor  üzemmódban van, ha a jobb 
felső sarokban egy »@« jel látható.

Alsó sor: - üzemmód (a  »START« LED világít  – első kép). A kijelző a »Sel-OK« feliratot
     mutatja, s emellett a riasztások számát is kijelzi (zárójelben pedig a törlés utáni  
    riasztások számát mutatja)..

-  beállítás mód (a »START« LED nem világít – második kép). Alap beállítási mód.

1.4 LED-ek

»POWER« - Az elektronika csatlakoztatva lett a hálózathoz.
»START« - Az elektronika működik (működőképes állapotban van).
»DETECTION« - Az elektronika a zéró szinttől eltérő anomáliát érzékelt.
»ALARM« - Beindult a riasztás (relé-n keresztül, valamit hangriasztás)  A relé impulzusa 0 ms-ra 
                      lett állítva, ha a LED folyamatosan világít.
»ERROR« - Valamilyen hiba keletkezett a fémkereső egységben. A detektor nagy valószínűséggel 
                      nem működik megfelelően.

2 Beállítások

A beállítások  a következők:
"Sensitivity" – a detektor által fogadott jel felerősítése
"Stability" – visszaállítja a kapcsolatot a zavarok kiküszöbölésével

"Transmitter Amp" – magasfrekvenciás jeladó erősítő
"Frequency" - frekvencia [Hz]-ben. Ha a gombot 3 másodpercig nyomva tartjuk, úgy az értékek 
                         10-esével emelkednek.
"Phase" – a bemeneti jel fáziseltolása 
"Final Amplif" – a jelek felerősítése a digitális átalakítás előtt
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"Delay Relay1" – az 1-es relé késleltetésének beállítása (sípoló hang is jelzi)

"Delay Relay2" - az 2-es relé késleltetésének beállítása

"Delay Relay3" - az 3-es relé késleltetésének beállítása

"Impulse Relay1" – az 1-es relé kapcsolási időtartamának beállítása (sípoló hang is jelzi)

"Impulse Relay2" – a 2-es relé újraindítási időtartamának beállítása (kikapcsolás)

"Impulse Relay3" – a 3-as relé kapcsolási időtartamának beállítása

"Q-Factor" – információt szolgáltat a nyugalmi állapotban lévő detektor zéró szinttől számított 

                         eltérésről [mV]

"Detection level" - a nyugalmi állapotban lévő detektor által mért eltérések digitális értéke

"Detection time" - azon időtartam, amely alatt az első és a második mérés közti reakcióidő 

végbemegy

"Middle time" - az első és második oszcilláló mérés közt eltelt mérési idő

"Minimal time" - az érzékelés minimális időtartama – esetleges zavarok kiküszöbölése érdekében

2.1 Kiegészítő magyarázatok

2.1.1 A generátor jeladó teljesítményének beállítása

A magas-frekvenciás generátor teljesítményét százalékos beosztással tudjuk beállítani (0-100%). Az 
alacsonyabb százalékérték alacsonyabb teljesítményt jelent. A magasabb százalékos érték a 
hűtőbordák hőmérséklete is magasabb lesz.

2.1.2 Generátor frekvenciájának beállítása

A generátor frekvenciáját 100Hz –es léptékben 0 Hz-től 1 MHz-ig állíthatjuk be. Amennyiben a 
frekvencia nem megfelelő és a detektor csatlakoztatva van, akkor a hűtőbordák túlmelegszenek és 
Az ellenállások is elkezdenek kb. 1 percen belül felmelegedni.

2.1.3 Fázis beállítása

A  fázis  beállítása  a  különböző  anyagok  tekintetében  rendkívül  fontos,  mivel  különböző 
fáziseltolásokkal, különbözően reagálnak a detektoron keresztülhaladó futószalagon levő tárgyak. A 
fázist 1° léptékben 0° - tól 180° - ig állíthatjuk be.
Legyünk körültekintőek, mivel minden detektornak más és más az optimális fázisbeállítása.

2.1.4 A relék késleltetésének beállítása

Minden egyes relé függetlenül működik. Minden egyes reléhez külön késleltetést állíthatunk be. A 
késleltetést 100ms-os léptékben 0ms-tól 5000ms-ig állíthatjuk be.
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2.1.5 A relé kapcsolási időtartamának beállítása

Minden egyes relé függetlenül működik.  Minden egyes reléhez külön késleltetést állíthatunk be. Az 
impulzusok hosszát100ms-os léptékben 0ms - tól 30000ms - ig állíthatjuk be. A 0ms - os beállítás 
folyamatosan zárva tartja a relét a detektálás után. Ez esetben a relét alaphelyzetbe állíthatjuk a reset  
- gomb megnyomásával. A 2-es relé ellenkezőleg működik. Amikor egy fémdetektálásra kerül sor a 
2-es relé alapállapotba áll vissza. Elektronikus leállás esetén a 2-es relé alapállapotba állítja vissza a  
rendszert.

2.1.6 Detektált fémtárgyak számának törlése

A detektor rendelkezik egy beépített számlálóval. Amennyiben áramszünet vagy kézi visszaállítás 
történik,  úgy  a  detektált  fémtárgyak  számát  a  készülék  továbbra  is  tárolja.  Így  esetenként 
szükségessé  válhat  ezek  számát  törölni.  Ezt  az  »OK-SELECT« gomb kb.  5  másodpercig  tartó 
nyomva tartásával hajthatjuk végre.

2.1.7 Hangjelzés

Amennyiben  az  1-es  relé  kapcsolási  időtartama  0ms-ra  lett  beállítva,  úgy  annak  megfelelő 
hangjelzést  hallhatunk  (PPPP).  Ha  ez  idő  közben  újabb  fémtárgyat  érzékel  a  készülék,  úgy  a 
hangjelzés  megváltozik,  2  hangjelzést  majd  2  hangjelzésnek  megfelelő  szünetet,  majd  ismét  2 
hangjelzést stb. hallunk. (P P_ _ P P _ _ P P).
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ALAGÚTRENDSZERŰ FÉMDETEKTOR
 
Típusok: TKDE (beépített kezelőegységgel)

Példa: TDKE 500/400
500: szállítószalag szélessége X (mm)      400: ablak magassága X (mm)

Opciók:

• keret anyaga: bevonatos C-acél, vagy INOX-acél

• jelölő egység

Csatlakozók
1 Üzemi feszültség: 220V + 10% 50Hz
2 Kikapcsoló csatlakozó
3 Kapcsoló besorolása: Umax=250V Imax=3A 100VA
4 Jelzőfény vagy hangjelző: Signal lamp or horn 220V 50Hz
5 Érzékelő besorolása: Umax=250V Imax=3A 100VA
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A MENÜRENDSZER LEÍRÁSA

1 Sensitivity (érzékenység): 0-255 
Ezen menüpontban a gép érzékenységét állíthatjuk be. Minél magasabb a „sensitivity” értéke (tehát 
minél közelebb áll a 255-ös számértékhez), annál érzékenyebb lesz detektor (így még a legapróbb 
fémdarabkákat is érzékeli);  minél alacsonyabb a „sensitivity” értéke (tehát minél közelebb áll a 0 
számértékhez),  annál  kevésbé  érzékeny  az  apró  méretű  fémdarabkákra  (ekkor  csak  a  nagyobb 
fémdarabokat, fémtárgyakat jelzi). Az megfelelő érzékenységet tesztelésekkel állíthatjuk be.

2 Phase Shift (fázis eltolás): 0-180
A fázis  eltolás funkcióval  meghatározhatjuk,  hogy mely fémekre  (vas,  rozsdamentes  acél,  vagy 
réz)legyen inkább érzékeny a detektor  (mindig  úgy állítsa  be,  hogy minden,  az  adott  termékre 
vonatkozó gyártás során a termékbe kerülhető fémrészecske kimutatható legyen). A legmegfelelőbb 
fázis eltolást tesztelésekkel állíthatjuk be.

3 Detection Deletion (érzékelt fémdarabok számának törlése)
Ezzel törölhető az érzékelt és regisztrált fémdarabok száma.
 
4 Detector Settings (Detektor beállítása)
   PASSWORD (JELSZÓ) 1 (G1): “LEFT gomb”, “DOWN gomb”, “LEFT gomb”, “START  
   gomb”

4.1 Factory Settings (gyári beállítások)
PASSWORD (JELSZÓ) 3 (G2): Kizárólag az MDR szakemberei részére

4.1.1 Transmitter Power (Transzmitter teljesítménye): [%] 0-100
Ezzel állítható be a fémdetektor érzékelőjének jeladó teljesítménye.

4.1.2 Frequency (frekvencia) 1: [Hz] 0-1000000
Alacsony frekvencián működő fémdetektor.

4.1.3 Amplification: (felerősítés) [%] 0-100
Felerősíti a fémdetektor beérkező jelerősségét.

4.1.4 Stability (stabil üzemeltelés beállítása): [%] 0-100
Ezen érték  megnövelése  csökkenti  a  hamisan fémnek érzékelt  riasztások  számát, 
melyeket különféle interferenciák okozhatnak (rezgések, feszültség tüskék, stb.), 

MDR ipari fémdetektorok forgalmazása
e-mail:   info@metector.hu  



EBROG

Metector Kft.
Telefon/fax:+36-99 786-935

Mobile: +36-30-439 7649
www.metector.hu

Budapest út 89.
HU-8200 Veszprém, Hungary 
e-mail: info@metector.hu 

CE MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Gyártó:               MDR d.o.o.
                                      Šmartinska cesta 70 
                                      1000 Ljubljana
                                      Szlovénia 

Az elektr. egység részletes leírása:         FÉMDETEKTOR
Típusszámok:             TKDE 

Leírás:                   elektronikus biztonsági készülék

A készülékre vonatkozó direktívák:     Elektromágneses összeférhetőség (EMC) - 
 a ”2004/108/ES” értelmében;

Alacsony feszültségen üzemelő készülék 
(LVD) – 2006/95/ES.

Megfelel az alábbi 
harmonizált normáknak
és irányelveknek:

EMC                                 SIST EN 55022:2000, SIST EN 50082-1:1997,
                                         SIST EN 61000-3-2:1997 + A:1999 + A2:2000 in
                                         SIST EN  61000-3-3:1997
LVD                                 IEC 61010-1 :2001(2nd Edition);EN 61010-1:2001(2nd Edition) 

GÉPÉSZET       SIST EN 12100-1:2003, SIST EN 12100-2:2003

Meghatalmazott aláíró személy
Gyártó                                                               Kibocsátás helye                            Kibocsátás dátuma

Név:         uni. dipl. ing Roman Razpotnik              Ljubljana                                    2015 október
Pozíció:    igazgató / menedzser    
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JÓTÁLLÁS

Termék megnevezése: FÉMDETEKTOR
Típus:   TKDE 
Sorozatszám:                                                     1682

2015. október 30.Jótállási idő kezdete:

Az MDR d.o.o. 12 hónap jótállást vállal a fent megnevezett termékre, és köteles:

• megjavítani minden hibát és műszaki meghibásodást, mely megfelelő és rendeltetésszerű használat  
során következik be.

• a készüléket 10 napon belül megjavítani. Amennyiben a javítás több, mint 10 napot vesz igénybe,  
úgy a jótállási idő a javítással töltött napok számával meghosszabbodik.

A jótállás nem érvényesíthető, ha:

• a készülék leállását mechanikai úton történt kár, vagy a készülék nem rendeltetésszerű használata  
okozta.

• a  készüléket  arra  nem  felhatalmazott  személy  javította,  vagy  próbálta  megjavítani,  aholis  nem 
megfelelő alkatrészeket használt, melyek a készülék leállásához, elromlásához vezettek.

• a gyártó által megfogalmazott instrukciók nem lettek betartva.

Vizsgálatra leszállítva Ellenőrzés Megjavítva Jótállás hosszabbítás

Forgalmazó:
METECTOR Kft.
H-8296 Monostorapáti,
Petőfi u. 85
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